ROGUNTIA FOOD GROUP

Flavoursome solutions since 1903

Mainz, 13.09.2023

NETWORKING WITH THE MOGUNTIA FOOD GROUP AT ANUGA COLOGNE 2023

The MOGUNTIA FOOD GROUP is pleased to announce that it will be present at ANUGA in Cologne for the first time. From 07 to 11 October 2023, the leading international trade fair for the global food industry will once again open its doors and provide an international platform for the exchange of ideas, innovations and industry trends.

As a family-owned company with many years of experience in the development and production of high-quality food products, MOGUNTIA FOOD GROUP is proud to present its diverse range of services.

Whether for retail counters, large-scale industry, butchers, private labels or international business - with our 4 production sites in Germany, Austria, Switzerland & England, we form specialised production facilities which can assist with all customer requirements. We are professionals and quality guardians of a broad portfolio that includes marinades, seasoning blends, technological additives, flavours, breadcrumbs, soups & sauces as well as food service products, vegetarian & vegan solutions and desserts, which are delivered globally due to our strong distribution network.

As a leading food ingredients manufacturer, the **MOGUNTIA FOOD GROUP goes beyond the production of products.**

With us, you will experience comprehensive support throughout the entire development process - from market research to production to packaging. Our broad portfolio of retail-ready packaging options in glass, metal, paper and plastic enables all companies to find a suitable solution for their product.



Sitz der Gesellschaft MOGUNTIA FOOD GmbH Perlmooserstr. 19 A-6322 Kirchbichl

Tel.: +43 5332 85550 Fax: +43 5332 85550 35 moguntia@moguntia.com www.moguntia.com

Geschäftsführung: Johannes Tonauer, Christian Rupp, Wolfgang Luithlen, Dr. Raphael Leebmann, Max Grevemeyer, Christoph Fraiß Landesgericht Innsbruck FN 186648 h

USt.IdNr.: DE 342466353 ATU48737700 Commerzbank Osnabrück IBAN: DE11 2654 0070 0541 0956 00 BIC: COBADEFFXXX

ROGUNTIA FOOD GROUP

Flavoursome solutions since 1903

How we always manage to provide the perfect solution for you:

- We anticipate future trends, conduct market research, analyse current market opportunities and product developments globally for a truly holistic perspective
- We experiment and test new products in our own development laboratories and enjoy taking on new challenges to present innovative products
- We test the quality of our products through accredited laboratories.

This makes MOGUNTIA FOOD GROUP a powerful partner in the development and production of a wide range of certified organic, conventional, gluten & allergen free, vegetarian and vegan products. The company also caters for special diets such as halal and kosher, as well as developing innovations for 'the right seasoning'.



Head of Marketing Germany, **Miguel Rosch**, emphasises that as a leading food ingredients manufacturer, MOGUNTIA FOOD GROUP is a strategic partner that helps its customers to jointly develop and produce innovative and high-quality products in line with tomorrow's trends. Through this cooperation our customers can successfully build and strengthen their businesses.

Live a 360° experience with MOGUNTIA FOOD GROUP and visit us at **ANUGA from 07 to 11 May 2023** to discover comprehensive services & trends.

You will find us at booth F028 in hall 11.2.

We look forward to meeting you!

Sitz der Gesellschaft MOGUNTIA FOOD GmbH Perlmooserstr. 19 A-6322 Kirchbichl

Tel.: +43 5332 85550 Fax: +43 5332 85550 35 moguntia@moguntia.com www.moguntia.com

Geschäftsführung: Johannes Tonauer, Christian Rupp, Wolfgang Luithlen, Dr. Raphael Leebmann, Max Grevemeyer, Christoph Fraiß Landesgericht Innsbruck FN 186648 h

USt.IdNr.: DE 342466353 ATU48737700 Commerzbank Osnabrück IBAN: DE11 2654 0070 0541 0956 00 BIC: COBADEFFXXX